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1 利用者アンケート調査について  

⑴  目的  

 

デ マ ン ド 型 交 通 か わ ま る は 、 全 地 区 運 行 開 始 か ら １ 年 が 経 過 す る と こ ろ

で あ り 、 今 後 、 か わ ま る の 利 便 性 の 向 上 を 更 に 図 っ て い く 必 要 が あ る こ と

か ら 、 利 用 者 の 意 見 を ア ン ケ ー ト 調 査 に よ り 収 集 し 、 そ の 結 果 を 今 後 の 改

善 に 活 か し て い く こ と を 目 的 と す る 。  

 

⑵  概要  

①  対象者など  

  全 地 区 （ 地 区 １ ・ ２ ・ ３ ） の か わ ま る 利 用 者  

  実 施 期 間 は 、 令 和 ３ 年 11月 12日 （ 金 ） か ら 12月 24日 （ 金 ） ま で  

②  内容など  

  利 用 者 の う ち 、 協 力 を 得 ら れ た 利 用 者 に 対 し 、 交 通 政 策 課 職 員 が 車 内 で

ヒ ア リ ン グ し た 。  

  ア ン ケ ー ト 項 目 は 、 利 用 目 的 や 頻 度 、 要 望 し て ほ し い こ と な ど 。  

 
【 ア ン ケ ー ト 表 】  
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2 調査結果  

●あなた自身のことについて  

問 1  居 住 地  

  ヒ ア リ ン グ し た 利 用 者 の 居 住 地 は 、 高 階 地 区 が 最 も 多 く 、 次 い で 霞 ケ 関

地 区 、 南 古 谷 地 区 で あ っ た 。  

 
【 運 行 区 域 】  

 

 

 

 

 

 

 
【 居 住 地 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 人 数 (人 )  割 合  
地 区 １  15 16.3% 

地 区 ２  46 50.0% 

地 区 ３  31 33.6% 

合 計  92  

 人 数 (人 )  割 合  
本 庁  3 3.3% 

芳 野  1 1.1% 

古 谷  3 3.3% 

南 古 谷  11 12.0% 

高 階  28 30.4% 

福 原  9 9.8% 

大 東  8 8.7% 

霞 ケ 関  14 15.2% 

霞 ケ 関 北  6 6.5% 

川 鶴  1 1.1% 

名 細  6 6.5% 

山 田  2 2.2% 

合 計  92  

本庁

3%

芳野

1%

古谷

3%
南古谷

12%

高階

30%福原

10%大東

9%

霞ケ関

15%

霞ケ関北

7%

川鶴

1%

名細

7%
山田

2%
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問 2  性 別  

  性 別 は 、 女 性 が お よ そ ９ 割 で あ っ た 。  

 
【 性 別 】  

 

 

 

 

 

 
 

問 3  年 代  

  年 代 は 、 お よ そ ９ 割 が 70歳 以 上 で あ り 、 80歳 代 が 最 も 多 く 、 次 い で 70歳

代 で あ っ た 。  

 
【 年 代 】  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 人 数 (人 )  割 合  

男 性  11 12.0% 

女 性  81 88.0% 

合 計  92   

 人 数 (人 )  割 合  
19 歳 以 下  1 1.1% 

20 歳 代  0 0.0% 

30 歳 代  0 0.0% 

40 歳 代  1 1.1% 

50 歳 代  2 2.2% 

60 歳 代  4 4.3% 

70 歳 代  36 39.1% 

80 歳 代  47 51.1% 

90 歳 代 以 上  1 1.1% 

合 計  92   

19歳以下

1%

40歳代

1%

50歳代

2% 60歳代

5%

70歳代

39%

80歳代

51%

90歳代以上

1%
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問 4  世 帯 構 成  

  世 帯 構 成 は 、 単 身 、 夫 婦 の み 、 ２ 世 代 同 居 が そ れ ぞ れ ３ 割 程 度 だ っ た 。  

 

【 世 帯 構 成 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5  自 動 車 の 運 転 免 許 を 所 有 し て い る か  

  運 転 免 許 は 、お よ そ 9割 が 所 有 し て い な く 、そ の う ち 約 36％ が 免 許 を 返 納

し て い た 。  

 

【 運 転 免 許 の 所 有 】  

 

 

 

 

 

 

 

【 運 転 免 許 を 所 有 し て い な い 人 の う ち 返 納 し た 人 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 人 数 (人 )  割 合  

単 身  33 35.9% 

夫 婦 の み  26 28.3% 

２ 世 代 同 居  30 32.6% 

そ の 他  0 0.0% 

未 回 答  3 3.3% 

合 計  92   

 人 数 (人 )  割 合  
持 っ て い る  8 8.7% 

持 っ て い な い  84 91.3% 

合 計  92   

 人 数 (人 )  割 合  
返 納 し た  30 35.7% 

元 か ら  

持 っ て い な い  

51 60.7% 

未 回 答  3 3.6% 

合 計  84   

単身

36%

夫婦のみ

28%

２世代同

居

33%

未回答

3%

持っている

9%

持っていな

い

91%
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問 6  現 在 、 自 分 で 自 動 車 を 運 転 し て い る か  

  運 転 免 許 を 所 有 し て い る 人 の う ち 、自 分 で 運 転 し て い る 人 は 半 数 だ っ た 。 

 

【 運 転 の 有 無 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7  か わ ま る 以 外 で 最 も 利 用 す る 公 共 交 通 は 何 か  

  か わ ま る 以 外 で 最 も 利 用 す る 公 共 交 通 は 、 タ ク シ ー が お よ そ ３ 割 で 最 も

多 く 、 次 い で 鉄 道 、 川 越 シ ャ ト ル だ っ た 。  

 

【 最 も 利 用 す る 公 共 交 通 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 人 数 (人 )  割 合  
運 転 し て い る  ４  50.0% 

運 転 し て い な い  ４  50.0% 

合 計  ８   

 人 数 (人 )  割 合  

タ ク シ ー  27 29.3% 

川 越 シ ャ ト ル  16 17.4% 

路 線 バ ス  11 12.0% 

鉄 道  20 21.7% 

そ の 他  0 0.0% 

未 回 答  5 5.4% 

合 計  92   

タクシー

29%

川越シャ

トル

17%

路線

バス

12%

鉄道

22%

特にない

14%

未回答

6%
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●かわまるの利用状況等について  
 

問 8  予 約 す る 際 、 登 録 者 カ ー ド を 見 な が ら 、 予 約 セ ン タ ー に 電 話 を し て

い る か 。  

 

  登 録 者 カ ー ド は 使 わ ず に 電 話 を し て い る 人 が 、 約 57％ だ っ た 。  

  予 約 セ ン タ ー に 電 話 を せ ず 、 web予 約 を 活 用 し て い る 人 は ４ 人 だ っ た 。  

 
【 登 録 者 カ ー ド を 見 な が ら 電 話 を し て い る か 】  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9  ど の よ う な 目 的 で 利 用 し て い る か （ 複 数 回 答 可 ）  

  通 院 （ 福 祉 施 設 へ の 通 所 も 含 む ） が 71人 で 一 番 多 く 、 次 い で 買 い 物 が 19

人 、 公 共 施 設 の 利 用 が ９ 人 だ っ た 。  

  一 方 、 通 勤 ・ 通 学 で の 利 用 は ほ と ん ど な か っ た 。  

  そ の 他 の 利 用 目 的 と し て は 、「 友 達 に 会 い に 行 く 」、「 温 泉 施 設 に 行 く 」な

ど で あ っ た 。  

 
【 利 用 目 的 （ 複 数 回 答 可 ）】  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 人 数 (人 )  割 合  
カ ー ド を 見 て  

電 話 を し て い る  

34 37.0% 

カ ー ド は 使 わ ず  

電 話 を し て い る  

52 56.5% 

web 予 約 を  

活 用 し て い る  

4 4.3% 

未 回 答  2 2.2% 

合 計   92   

 人 数 (人 )  
買 い 物  19 

通 院  71 

公 共 施 設 の 利 用  9 

趣 味 ・ 習 い 事  5 

通 勤 ・ 通 学  2 

そ の 他  5 

カードを見て

電話をしている

37%

カードは使わず電話

をしている

57%

web予約を活用

している…

未回答

2%

19

71

9

5

2

5

0 20 40 60 80

買い物

通院

公共施設の利用

趣味・習い事

通勤・通学

その他
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問 10  ど の 程 度 利 用 し て い る か 。  

  月 １ ～ ３ 回 程 度 が 一 番 多 く 49人 で 約 53％ 、 次 い で 週 １ ～ ２ 回 が 28人 で

30%、 年 に 数 回 程 度 が ８ 人 が 約 ９ ％ だ っ た 。  

  利 用 目 的 別 の 利 用 頻 度 を み る と 、買 物 、通 院（ 福 祉 施 設 へ の 通 所 も 含 む ）

と も に 月 １ ～ ３ 回 程 度 が 一 番 多 か っ た 。  

 
【 利 用 頻 度 】  

 

 

 

 

 

 

 

 
※ 往 復 の 利 用 で あ っ て も １ 回 の 利 用 と し た 場 合 の 頻 度  

 
【 利 用 目 的 別 利 用 頻 度 】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 目 的 を 複 数 回 答 し た 場 合 は 、 最 初 に 回 答 し た 目 的 で 集 計 し て い る 。  
 
  

 人 数 (人 )  割 合  
週 ５ 回 以 上  0 0.0% 

週 ３ ～ ４ 回  6 6.5% 

週 １ ～ ２ 回  28 30.4% 

月 １ ～ ３ 回 程 度  49 53.3% 

年 に 数 回 程 度  8 8.7% 

無 回 答  1 1.1% 

合 計  92   

10.5%

3.4%

14.3%

50.0%

36.8%

25.9%

42.9%

50.0%

50.0%

52.6%

60.3%

28.6%

25.0%

50.0%

10.3%

14.3%

50.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

通院

公共施設の利用

趣味・習い事

通勤・通学

その他

週３～４回 週１～２回 月１～３回程度 年に数回程度 未回答
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問 11  自 宅 か ら 最 寄 り の 乗 降 場 ま で 徒 歩 何 分 か か る か 。  

  ３ 分 ～ ５ 分 未 満 が 一 番 多 く 36人 で 約 39％ 、 次 い で ３ 分 未 満 が 27人 で 約

29%、 ５ 分 ～ 10分 未 満 が 23人 で 25％ だ っ た 。  

  お よ そ ７ 割 が 乗 降 場 ま で 徒 歩 ５ 分 未 満 の 利 用 者 だ っ た 。  

 
【 乗 降 場 ま で 徒 歩 何 分 か か る か 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 12  か わ ま る の 利 用 後 （ 利 用 前 ） に 公 共 交 通 へ 乗 り 継 ぐ か （ 乗 り 継 ぎ を

し た か ）（ 複 数 回 答 可 ）  
 

  か わ ま る を 利 用 し 公 共 交 通 へ 乗 り 継 ぐ 人 （ 乗 り 継 い だ 人 ） は 、 13%で あ

り 、 そ の 多 く は 鉄 道 と の 乗 り 継 ぎ だ っ た 。  
 

【 か わ ま る か ら 公 共 交 通 へ 乗 り 継 ぐ か 】  

 

 

 

 

 

 

【 ど の 公 共 交 通 へ 乗 り 継 ぐ か 】  

 

 

 

 

 

 

 

時 間  人 数 (人 )  割 合  
３ 分 未 満  27 29.3% 

３ 分 ～ ５ 分 未 満  36 39.1% 

５ 分 ～ 10 分 未 満  23 25.0% 

10 分 ～ 15 分 未 満  3 3.3% 

15 分 以 上  2 2.2% 

無 回 答  1 1.1% 

合 計  92  

 人 数 (人 )  割 合  
乗 り 継 ぐ  12 13.0% 

利 用 し な い  80 87.0% 

合 計  92   

 公 共 交 通 機 関  人 数 (人 )  割 合  

タ ク シ ー  1 8.3% 

川 越 シ ャ ト ル  0 0.0% 

路 線 バ ス  1 8.3% 

鉄 道  10 83.3% 

合 計  12   

３分未満

30%

３分～５分未満

39%

５分～10分未満

25%

10分～

15分未満

3%

15分以上

2%

未回答

1%
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問 13  か わ ま る の 利 用 で 外 出 す る 機 会 は 増 え た か  

  お よ そ 7割 の 人 は 外 出 す る 機 会 は あ ま り 変 わ ら ず 、外 出 す る 機 会 が 増 え た

人 （ 非 常 に 増 え た 、 や や 増 え た ） は 25人 で 約 27%で あ っ た 。  
 

【 外 出 す る 機 会 は 増 え た か 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●かわまるの制度等について  
 

問 14  地 区 を ま た い だ 運 行 （ 他 区 域 へ の 乗 り 入 れ ） を 希 望 す る か  

  地 区 を ま た ぐ 運 行 は 、 半 数 の 人 が 希 望 し た 。  

  希 望 す る 人 の う ち 、 37%の 人 が 現 在 の ２ 倍 ま で の 運 賃 が 妥 当 と し た 。  

  地 区 を ま た い で 行 き た い 場 所 は 、 市 中 心 部 が 一 番 多 く 、 次 い で 埼 玉 大 学

総 合 医 療 セ ン タ ー だ っ た 。  

 
 

【 地 区 を ま た い だ 運 行 を 希 望 す る か 】  

 

 

 

 

 

 

 
  

 人 数 (人 )  割 合  
非 常 に 増 え た  5 5.4% 

や や 増 え た  20 21.7% 

あ ま り 変 わ ら な い  66 71.7% 

未 回 答  1 1.1% 

合 計  92   

 人 数 (人 )  割 合  
希 望 す る  46 50.0% 

希 望 し な い  23 25.0% 

ど ち ら で も な い  21 22.8% 

未 回 答  2 2.2% 

合 計  92   希望する

50%
希望しな

い

25%

どちらで

もない

23%

未回答

2%
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【 希 望 す る 場 合 の 運 賃 は い く ら が 妥 当 か 】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
【 地 区 を ま た い で 行 き た い 場 所 （ 複 数 回 答 可 ）】  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 人 数 (人 )  割 合  
現 在 の ３ 倍  2 4.3% 

現 在 の ２ 倍  17 37.0% 

現 在 の 1.5 倍  7 15.2% 

同 額  8 17.4% 

そ の 他  4 8.7% 

未 回 答  8 17.4% 

合 計  92   

 人 数 (人 )  
埼 玉 医 科 大 学  

総 合 医 療 セ ン タ ー  

10 

市 中 心 部  36 

(丸 広 百 貨 店 )  

(市 役 所 )  

(赤 心 堂 病 院 )  

(川 越 駅 )  

(行 定 病 院 )  

(川 越 胃 腸 病 院 )  

(ウ ェ ス タ 川 越 )  

新 河 岸 駅  4 

上 福 岡  2 

川 越 聖 地 霊 園  1 

武 蔵 野 総 合 病 院  1 

鶴 ヶ 島  1 

 人 数 (人 )  
東 上 線 の 駅  1 

狭 山  1 

ビ バ ホ ー ム 大 井 店  1 

西 武 川 越 病 院  1 

ウ ニ ク ス 南 古 谷  1 

い し が み 整 形 外 科  

ク リ ニ ッ ク  

1 

鶴 瀬 駅  1 

保 健 所  1 

帯 津 三 敬 病 院  1 

島 忠 ・ オ ー ケ ー 川 越 店  1 

南 古 谷 駅  1 

KASIBA 温 泉  1 

名 細 の 公 園  1 
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問 15  か わ ま る に 対 し 今 後 要 望 す る こ と （ 複 数 回 答 可 ）  

  「 車 両 を 増 や し て ほ し い 」 が 一 番 多 く 28人 、 次 い で 乗 降 場 の 数 を 増 や し

て ほ し い が 15人 だ っ た 。  

 
【 要 望 す る こ と 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16  か わ ま る に 対 す る 現 在 の 満 足 度  

  満 足 し て い る 人 （ 非 常 に 満 足 、 ま あ 満 足 ） は 、 70人 で 約 76%だ っ た 。  

 
【 要 望 す る こ と 】  

 

  

 改 善 項 目  人 数 (人 )  
サ イ ン を 大 き く 見 や す く し て ほ し い  1 

乗 降 場 の 数 を 増 や し て ほ し い  15 

運 賃 を 安 く し て ほ し い  9 

市 外 の 一 部 の 施 設 に も 行 け る よ う に

し て ほ し い  

8 

運 行 時 間 を 延 ⾧ し て ほ し い  2 

車 両 を 増 や し て ほ し い  28 

特 に な し  37 

未 回 答  6 

合 計  106  

 人 数 (人 )  割 合  
非 常 に 満 足  34 37.0% 

ま あ 満 足  36 39.1% 

普 通  17 18.5% 

や や 不 満  2 2.2% 

不 満  0 0.0% 

未 回 答  3 3.3% 

合 計  92   

1
15

9
8

2
28

37
6
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サインを大きく見やすくしてほしい
乗降場の数を増やしてほしい

運賃を安くしてほしい
市外の一部の施設にも行けるようにしてほしい

運行時間を延⾧してほしい
車両を増やしてほしい

特になし
未回答

非常に満足

37%

まあ満足

39%

普通

19%

やや不満

2%

未回答

3%
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●そ の 他 の 意 見 （ 自 由 記 載 ）  
 

※ 趣 旨 が 同 じ 意 見 は ま と め て い る 。  

【 利 用 目 的 な ど に つ い て 】  

内 容  

い つ も は 行 き は 歩 き で 行 き 、 荷 物 が あ る 帰 り に か わ ま る に 乗 る 。  

タ ク シ ー の 代 わ り で 利 用 し て い る 。  

上 福 岡 駅 西 口 や 南 大 塚 駅 に 行 け る の は あ り が た い 。  

こ れ ま で は 往 復 タ ク シ ー だ っ た が 、 か わ ま る が で き て 帰 り だ け で よ く な っ た 。  

池 袋 病 院 に 通 院 す る た め に 利 用 し て い る 。 か わ ま る が で き る 前 は 川 越 シ ャ ト ル 、  

ま た は 東 武 バ ス で 川 越 駅 ま で 行 き 、 JR 川 越 線 で 笠 幡 駅 に 降 り て 通 院 し て い た 。  

埼 玉 医 大 に 行 く の に 利 用 す る 。霞 ケ 関 駅 ま で 行 っ て 、電 車 と バ ス に 乗 り 継 い で で 行

く 。  

以 前 は 病 院 に 行 く の に タ ク シ ー を 使 っ て い た が 、 か わ ま る が 出 来 て か ら 、  

か わ ま る に 変 わ っ た 。  

最 寄 駅 が 鶴 瀬 駅 の 娘 の 家 へ 行 く た め （ 電 車 に 乗 り 継 い で ）。  

親 の 通 院 の 付 き 添 い で 利 用 し て い る 。 夫 が 通 勤 で 車 を 使 う の で そ の 代 わ り に 。  

現 在 は 自 転 車 で 霞 ケ 関 駅 に 行 き 、 そ こ か ら か わ ま る に 乗 る 。 雨 が 降 っ て い る と 、  

タ ク シ ー で 霞 ケ 関 駅 ま で 行 く 。  

習 い 事 に 行 く た め に 、 練 習 で 乗 っ て い る 。  

火 曜 日 の み 月 １ 、 ２ 回 の 通 院 で 利 用 し て い る 。  

か わ ま る が で き る 前 は 電 車 と バ ス で 行 っ て い た 。  

買 い 物 に 行 き 、 帰 り に 荷 物 が 多 く な っ た ら か わ ま る を 頼 む 。  

池 袋 病 院 以 外 は ワ ク チ ン 接 種 の 時 に 別 の 病 院 に 行 く の に 利 用 し た 。  

お 友 達 は 夫 が 車 の 運 転 が で き な く な っ た ら 、 か わ ま る を 利 用 す る と 言 っ て い た 。  

自 分 で も 車 を 運 転 で き る が 、 駐 車 場 の 心 配 を し な く て 良 い の で か わ ま る を  

使 っ て い る 。  

雨 の 日 に 利 用 す る 。  
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【 制 度 な ど に つ い て 】  

内 容  

乗 降 場 以 外 で 乗 り 降 り で き る よ う に し て ほ し い 。  

自 宅 ま で 送 迎 が あ る と 助 か る 。  

う ち の 近 く ま で 来 て も ら え る と い い の に と 近 所 の 人 が 言 っ て た 。  

ド ア ト ゥ ー ド ア だ と な お よ い 。  

美 術 館 な ど 市 中 心 部 に 行 け れ ば よ い 。  

川 越 駅 な ど 行 け れ ば 最 高 と も 思 う が 、 現 状 で 非 常 に 満 足 し て い る 。  

オ ー ケ ー ス ト ア や 小 江 戸 温 泉 KASHIBA に 行 き た い の で 、 地 区 ま た ぎ を 出 来 れ ば 良

い が 、 料 金 倍 は 厳 し い 。 乗 り 継 ぎ 割 り な り 、 同 額 な ら 乗 る だ ろ う 。  

鶴 ヶ 島 の 施 設 に 行 き た い 。  

市 外 へ は 友 達 が い る 鶴 ヶ 島 に 行 き た い 。  

地 区 を ま た い で も 帰 り の 便 が 取 れ な い （ 希 望 通 り の 時 間 が 取 れ な い ） の で あ れ ば 、 

行 く 意 味 は な い 。  

乗 る 時 に １ 人 し か 乗 っ て い な い 時 ば か り で も っ た い な い 。  

決 ま っ た 時 間 に 走 れ ば も っ と 人 が 乗 る の で は な い か 。  

登 録 を す る の が 億 劫 で 利 用 し な い 人 が た く さ ん い る の で は 。  

登 録 な し に は で き な い か 。  

運 行 時 間 を 延 ⾧ し て も ら え れ ば 、 帰 り の 通 勤 に も 使 え る 。  

 

 

【 予 約 に つ い て 】  

内 容  

１ 週 間 前 だ と 予 約 が 取 れ な い 。  

２ 週 間 前 に 予 約 す る の で 、 い つ も 希 望 通 り に 取 れ て い る 。  

２ 週 間 前 の 朝 一 番 に TEL し て も 希 望 の 時 間 （ ９ 時 頃 ） が 取 れ な い 。  

２ 月 に １ 回 ぐ ら い の 利 用 な の で 、 予 約 に 不 都 合 は な い 。  

web 予 約 の 上 限 を は ず し て ほ し い 。  

以 前 は ４ 、 ５ 日 前 で も 取 れ た が 、 最 近 は 取 り づ ら い の で 14 日 前 か ら  

取 る よ う に し て い る 。  

い つ も ほ ぼ ほ ぼ 希 望 通 り に 予 約 は 取 れ る 。  

帰 り の 時 間 が 読 め な い の で 、 そ こ が 何 と か な れ ば と 思 う 。  

帰 り の 予 約 が 取 れ な い こ と も あ る が 、 必 ず 電 話 し て 確 認 し て い る 。  

帰 り の 予 約 時 間 は 希 望 よ り 遅 い が 、 用 が な い か ら 待 っ て い る の で 問 題 な い 。  

帰 り の 予 約 も 取 り た い が 、 な か な か 取 れ な い 。  

帰 り は 時 間 が 分 か ら な い の で 頼 ま な い 。  

希 望 通 り の 時 間 に 予 約 が 取 れ な く て も 、 イ ン タ ー ネ ッ ト 予 約 で あ れ ば ス ト レ ス を  

感 じ な い 。  
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内 容  

希 望 の 時 間 に 予 約 が 取 り た い 。  

予 約 時 間 を 病 院 の 帰 り の 時 間 に 合 わ せ て 柔 軟 に 変 更 で き る と う れ し い 。  

急 き ょ 取 ろ う と す る と 、 取 れ な い の で は な い か と 思 っ て い る 。  

午 後 の 利 用 が 多 い の で 、 予 約 は と り や す い  

イ ン タ ー ネ ッ ト は で き な い の で 、 イ ン タ ー ネ ッ ト 予 約 は 不 公 平 に 感 じ る 。  

コ ン ビ ニ ク ル で は な く 、 ポ ケ ッ ト バ ス 停 を 利 用 し て い る 。  

空 い て い る コ マ が １ 日 分 出 る し 、 利 用 履 歴 が す ぐ 出 る の で 。  

最 近 イ ン タ ー ネ ッ ト 予 約 を 知 り 、 そ こ か ら 利 用 す る よ う に な っ た 。  

ネ ッ ト な ら 空 い て い る と こ ろ を 見 れ る の で そ れ を 見 て 、 予 約 す る 。  

事 前 の 予 約 が 煩 わ し い 。  

か わ ま る が 出 来 て か ら し ば ら く 予 約 が 取 れ て 乗 っ て い た が 、 予 約 が 取 れ な く な り 、 

オ ペ レ ー タ ー と の や り 取 り で 時 間 を 取 ら れ る よ う に な り （ 電 話 代 も か か り ）、  

乗 る の を や め た 。  

２ 週 間 前 か ら 取 れ る と 言 わ れ て も 、 そ ん な 前 か ら 予 定 は 決 ま ら な い 。  

ま わ り の 声 と し て 予 約 を 取 る の が 億 劫 と い う の を 聞 い た こ と が あ る 。  

予 定 が 急 に 入 っ た と き に 予 約 が 取 り づ ら い 。  

予 約 が 取 れ る 時 間 に 合 わ せ て 乗 っ て い る 。  

 

【 乗 降 場 に つ い て 】  

内 容  

プ レ ー ト が 小 さ く て 、 最 初 分 か り づ ら か っ た 。  

乗 降 場 だ と 知 ら な い 人 が 多 い か ら 、 サ イ ン も 見 や す く し た 方 が い い か も し れ な い 。 

小 江 戸 温 泉 KASHIBA に 乗 降 場 を 設 置 し て ほ し い 。  

中 老 袋 自 治 会 館 は 中 老 袋 の は じ の 方 で あ る 。  

橋 の 下 な ど 中 老 袋 の 真 ん 中 に も 設 置 し て ほ し い 。  

自 宅 の 近 く に 乗 降 場 が あ る と よ い 。  

ウ ニ ク ス 南 古 谷 の ダ ン ロ ッ プ の 方 に も 乗 降 場 が あ る と よ い 。  

も う 少 し 自 宅 の 近 く （ 水 久 保 第 六 公 園 ） に 乗 降 場 が あ れ ば よ い 。  

川 越 ビ レ ジ に 乗 降 場 を 設 置 し て ほ し い  

岸 町 1 丁 目 に 住 ん で お り 、 自 宅 近 く に 乗 降 場 が あ れ ば よ い 。  

（ フ ァ ミ リ ー マ ー ト な ど 新 河 岸 よ り に ほ し い ）。  

原 整 形 外 科 に 乗 降 場 が ほ し い  

東 京 国 際 大 学 の 前 に 乗 降 場 が ほ し い 。  

県 営 川 越 霞 ヶ 関 住 宅 に 住 ん で い る が 、 そ こ に 乗 降 場 が あ れ ば よ い 。  
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【 運 賃 に つ い て 】  

内 容  

運 賃 を 200 円 に し て も ら い た い 。  

つ る ワ ゴ ン み た い に 70 歳 以 上 の 方 の 料 金 を 無 料 に し て も ら い た い 。  

料 金 は あ る 程 度 距 離 が あ れ ば 納 得 だ が 、 ち ょ い の り で 500 円 は 払 え な い 。  

家 族 で 乗 っ た ら タ ク シ ー よ り 高 く な る 。  

１ 人 分 の 値 段 で 乗 れ る と か 、 家 族 割 み た い な の が あ れ ば い い か も し れ な い 。  

ス イ カ み た い に 「 ピ ッ 」 と や っ て 払 い た い 。  

 

【 車 両 に つ い て 】  

内 容  

車 両 が ゆ っ た り し た 方 が 良 い 。  

希 望 通 り の 時 間 の 予 約 が 取 り づ ら い の で 、 車 両 が 増 え れ ば よ い 。  

 

【 そ の 他 】  

内 容  

新 河 岸 駅 か ら 電 車 で 市 中 心 部 に 行 く が 乗 り 継 ぎ が 不 便 で あ る 。  

利 用 す る 人 は 体 の 不 自 由 な 人 が 多 い の で 、 買 い 物 の 荷 物 な ど サ ポ ー ト す る 人 が  

い る と よ い 。  

車 が な い 人 に と っ て は 便 利 だ と 思 う 。  

民 生 委 員 か ら 乗 ら な い と な く な っ て し ま う と 言 わ れ た 。  

こ れ か ら 自 転 車 が 乗 れ な く な る と 思 う が 、 そ の 時 が 心 配 で あ る 。  

乗 っ て る 人 が 少 な い の で 、 や め る こ と に な っ た ら ど う し よ う と 思 う 。  

電 車 と の 接 続 が う ま く い か な い 。  

か わ ま る が あ る こ と に よ り 気 が 楽 に な っ た 。  

か わ ま る の 運 行 開 始 か ら 乗 っ て い る が 、 ほ と ん ど 乗 り 合 っ た た め し が な い 。  

運 転 手 の 対 応 （ 愛 想 ） が 悪 い 時 が あ っ た 。  

１ 人 で 乗 る こ と が 多 く も っ た い な い と 思 う 。  

知 ら な い 人 が 多 い と 思 う 。 周 知 を し た 方 が よ い 。  

今 ま で ３ 人 し か 乗 り 合 っ た こ と が な い か ら 大 丈 夫 だ が 、  

そ れ 以 上 だ と コ ロ ナ が 怖 い か も 。  

 


